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"Ezt a küldöttséget kifejezetten azzal a céllal küldték Jeruzsálemből, hogy figyeljék Jézust, hogy

találjanak valamit, amivel megvádolhatják. A farizeusok látták, hogy a tanítványok nem tartják

be szorgalmasan a vének hagyományait. Nem gyakorolták azt a szokást, hogy "megmossák a

csészéket és edényeket, a bronzedényeket és az asztalokat". A farizeusok abban a

reményben, hogy vitát provokáljanak, így szóltak Krisztushoz: "Miért nem a vének

hagyománya szerint járnak a te tanítványaid, hanem mosdatlan kézzel eszik a kenyeret?". Úgy

gondolták, hogy olyan szavakat vonnak ki Krisztusból, amelyekből tőkét kovácsolhatnak. Ő
azonban tekintélyesen válaszolt nekik, miközben az isteni mivolta megdöbbentő erővel

nyilatkozott meg: "Jól megjövendölte Ézsaiás rólatok, képmutatókról, amint meg van írva: Ez a

nép ajkával tisztel engem, de a szíve távol van tőlem. Hiába imádnak engem, tanításoknak

tanítva emberek parancsolatait. Mert az Isten parancsolatát félretéve, az emberek

hagyományát tartjátok, mint az edények és poharak mosását; és még sok más hasonlót is

csináltok." RH 1898. március 8., par. 2

"És összehívta a sokaságot, és így szólt hozzájuk: Halljátok és értsétek meg. Nem tétovázva,

hanem tekintéllyel beszélt, mint aki fényt villantana mindenkinek maga körül. "Nem az fertőzi

meg az embert, ami a szájába megy be, hanem ami a szájából jön ki, az fertőzi meg az

embert." Ezek a szavak, amelyek a tömeg hallatára hangzottak el, feldühítették az egyházi

hatalmakat. A cáfolkodók megpróbálták megsemmisíteni Krisztusnak a népre gyakorolt

hatását, de ő olyan isteni igazságot villantott fel, hogy nem mertek neki további kérdéseket

feltenni. Krisztus tudta, hogy ha közvetlenül a néphez beszél, és megnyitja előttük a

Szentírást, akkor meghallgatják; mert a nép sokkal fogékonyabb lelkiállapotban volt, mint a

vezetők. A büntetés azokat érné, akik letérítették őket az egyenesség útjáról. A nép buzgón

hallgatta mindazt, amit Krisztus mondott; mert még soha nem hallottak ilyen szavakat.

Egyszerűek, közvetlenek, erőteljesek és rövidek voltak, és világosan meghatározták a bűn és a

szenny valódi jelentését." RH 1898. március 8., par. 4

Emlékszöveg:

"Nincs semmi az emberen kívülvaló, ami bemenvén ő belé, megfertőztethetné őt;

hanem amik belőle jőnek ki, azok fertőztetik meg az embert.” Márk 7:15

Vasárnap, Augusztus 4.Vasárnap, Augusztus 4.Vasárnap, Augusztus 4.Vasárnap, Augusztus 4.

Emberi tradiciók vagy Isten parancsolatai ?

Csakúgy, mint azelőtt, a kifogások alapja az volt, hogy Jézus nem vette tekintetbe azokat a

hagyományos előírásokat, amelyekkel Isten törvényét megnehezítették. Ezeket állítólag a

törvény megtartásának őrzésére találták ki, de szentebbnek tekintették, mint magát a

törvényt. Amikor ezek ütköztek a sínai-hegyi parancsolatokkal, a rabbinikus előírásokat

részesítették előnyben. {DA 395.2}

A rendeletek közül a legkitartóbban a rituális tisztaságot erőltették. Az evés előtt végrehajtott

formaságok semmibevevése förtelmes bűnnek minősült, amelyet mind ezen, mind az

eljövendő világon meg kell büntetni. A törvényszegő megsemmisítését erénynek tekintették.

{DA 395.3}

A tisztálkodással kapcsolatosan számtalan szabály létezett. Egy élet is kevés volt valamennyi

megtanulásához. Akik megpróbálták megtartani a rabbinikus követelményeket, azok élete

egyetlen hosszú harc volt a rituális tisztátalanság ellen - a mosakodások és tisztálkodások

véget nem érő sorával. Mialatt az emberek az elenyésző különbségekkel, Isten által meg nem

kívánt szabályokkal voltak elfoglalva, figyelmük elterelődött Isten törvényének nagy

alapelveiről. {DA 396.1}

Krisztus és tanítványai nem gyakorolták ezeket a rituális mosakodásokat, a kémek ennek

elhanyagolását vádjuk alapjává tették. Mégsem intéztek támadást egyenesen Krisztus ellen,

hanem a tanítványaival szemben emelt vádakkal jöttek hozzá. A sokaság színe előtt

megkérdezték: "Miért hágják át a te tanítványaid a vének rendeléseit? Mért nem mossák meg

a kezeiket, mikor enni akarnak" (Mt 15 : 2). {DA 396.2}

Amikor az igazság üzenete különleges erővel érkezik a lélekhez, Sátán arra indítja eszközeit,

hogy vitát szítsanak valamilyen jelentéktelenebb kérdésről. Így próbálja elvonni a figyelmet a

valódi tárgyról. Bárhol is kezdődik valami jó, mindig készen állnak a gáncsoskodók, hogy vitát

kezdeményezzenek formaságokról vagy technikai részletekről, elvonják a gondolkodást az élő
valóságtól. Amikor úgy tűnik, hogy Isten különleges módon akar munkálkodni népéért, ne

hagyják magukat olyan ellentétbe sodorni, mely csak lélekrombolást eredményez. A minket

leginkább érintő kérdések: Üdvözítő hittel hiszek Isten Fiában? Összhangban áll-e életem az

isteni törvénnyel? "Aki hisz a Fiúban, örök élete van; aki pedig nem enged a Fiúnak, nem lát

életet" (Jn 3:36). "És arról tudjuk meg, hogy megismertük Őt, ha az Ő parancsolatait

megtartjuk" (1Jn 2: 3).{DA 396.3} 

Olvassuk el a Márk 7:1-13-at. Milyen lényeges igazságok kerülnek itt bemutatásra?

HétfHétfHétfHétfőőőő, Augusztus 5., Augusztus 5., Augusztus 5., Augusztus 5.

Tiszta kéz vagy tiszta szív?

"Képmutatók - mondta a ravasz kémeknek címezve - igazán prófétált felőletek Ésaiás,

mondván: Ez a nép szájával közelget hozzám, és ajkával tisztel engemet; szíve pedig távol van

tőlem. Pedig hiába tisztelnek engem, ha oly tudományokat tanítanak, amelyek embereknek

parancsolatai" (Mt 15:7-9). Krisztus szavai a farizeizmus egész rendszerét vádolták.

Kijelentette: a rabbik saját kívánalmaiknak az isteni előírások fölé helyezésével Isten fölé

helyezik magukat.{DA 397.2}

A jeruzsálemi küldöttekben forrt a düh. Nem vádolhatták Krisztust a Sínai-hegyi törvény

megszegésével, mert annak védelmezőjeként lépett föl hagyományaikkal szemben. A törvény

nagy előírásai, melyeket Ő bemutatott, éles ellentétben álltak az örökölt kicsinyes

szabályokkal.{DA 397.3}

A sokaságnak - majd később még tökéletesebben tanítványainak - elmagyarázta Jézus, hogy a

szenny nem kívülről, hanem belülről jő. A tisztaság és a tisztátalanság sajátossága a léleknek.

A gonosz tett, a gonosz szó, a gonosz gondolat, Isten törvényének áthágása szennyezi be az

embert, nem pedig a külső, ember alkotta ceremóniák elhanyagolása. {DA 397.4} 

„Monda továbbá: Ami az emberből jő ki, az fertőzteti meg az embert. Mert onnan belőlről, az

emberek szívéből származnak a gonosz gondolatok, házasságtörések, paráznaságok,

gyilkosságok, Lopások, telhetetlenségek, gonoszságok, álnokság, szemérmetlenség, gonosz

szem, káromlás, kevélység, bolondság: Mind ezek a gonoszságok belőlről jőnek ki, és

megfertőztetik az embert. Márk 7:20-23

Isten parancsolatainak emberi előírásokkal történő helyettesítése nem szűnt meg. Még a

keresztényeknél is vannak olyan intézmények, szokások, melyeknek nincs szilárdabb alapjuk,

mint az atyák hagyományai. Az ilyen, pusztán emberi tekintélyen nyugvó szokások

helyettesítik az isteni rendeléseket. Az emberek ragaszkodnak hagyományaikhoz, nagyra

becsülik szokásaikat, és gyűlöletet táplálnak azok iránt, akik megpróbálják megmutatni nekik

tévedésüket. Napjainkban, amikor felhívást kapunk, hogy figyeljünk Isten parancsolataira és a

Jézus hitére, ugyanazt az ellenségeskedést tapasztaljuk, ami Jézus idejében megnyilvánult.

Isten maradék népéről íratott meg: "Megharaguvék azért a sárkány az asszonyra, és elméne,

hogy hadakozzék egyebekkel az ő magvából valókkal, az Isten parancsolatainak megőrzőivel,

és akiknél vala a Jézus Krisztus bizonyságtétele" (Jel 12:17). {DA 398.3}

Ám "minden plánta, amelyet nem az én mennyei Atyám plántált, kitépetik" (Mt 15:13). Az

egyház úgynevezett atyáinak tekintélye helyett Isten azt parancsolja nekünk, hogy fogadjuk el

az örök Atyának, az ég és föld Urának igéjét. Dávid így szólt: "Minden tanítómnál értelmesebb

lettem, mert a te bizonyságaid az én gondolataim. Előrelátóbb vagyok, mint az öreg emberek,

mert vigyázok a te határozataidra" (Zsolt 119:99-100). Mindenki, aki behódol az emberi

tekintélynek, egyházi szokásoknak vagy az ősök hagyományainak, figyeljen jól oda a Krisztus

szavaiban hordozott figyelmeztetésre: "Hiába tisztelnek engem, ha oly tudományokat

tanítanak, amelyek embereknek parancsolatai" (Mt 15:9). {DA 398.4} 

Olvassuk el a Márk 7:14-19-et. Mit értett Jézus a Márk 7:15-ben található találós kérdés

alatt?

Olvasd el a Márk 7:20-23-at. Jézus szerint mi okozza az ember beszennyeződését?

Kedd, Augusztus 6.Kedd, Augusztus 6.Kedd, Augusztus 6.Kedd, Augusztus 6.

Ebeknek Vetett Morzsák

Az asszony még nyíltabban sürgette ügyét, leborult Krisztus lábához, és felkiáltott: "Uram,

légy segítségül nékem!" (Mt 15 : 25). Jézus látszólag még mindig elutasította a könyörgést, és a

zsidók érzéketlen előítéleteinek megfelelően így felelt: "Nem jó a fiak kenyerét elvenni, és az

ebeknek vetni" (Mt 15:26). Ezzel látszólag azt állította, hogy nem igazságos az Isten választott

népének járó áldásokat idegeneknek, Izraellel ellenséges népeknek eltékozolni. Ez a válasz

teljesen kiábrándított volna egy kevésbé őszinte esdeklőt. A nő azonban tudta, hogy eljött a

nagy lehetőség. Jézus látszólagos elutasítása mögött el nem rejthető könyörületességet látott.

"Úgy van, Uram; - felelte - de hiszen az ebek is esznek a morzsalékokból, amik az ő uruknak

asztaláról aláhullanak" (Mt 15:2'7). Miközben a házigazda gyermekei az apa asztalánál esznek,

a kutyák sem maradnak éhen. Megehetik az asztalról lehulló morzsalékot, s ez bőségesen

elég nékik. Hasonlóképpen miközben Izrael oly sok áldást kapott, neki nem jut egy rész

ebből? Úgy nézett föl, mint egy kutya; nem kérhet egy morzsát bőkezűségéből? {DA 401.1}

Jézus éppen akkor hagyta el munkaterületét, mert az írástudók és farizeusok életére törtek.

Zúgolódtak és panaszkodtak. Hitetlennek, keserűnek mutatkoztak, visszautasították az oly

szabadon felajánlott üdvösséget. Itt Krisztus találkozik valakivel egy szerencsétlen és

megvetett nemzetségből, melyet Isten nem tüntetett ki igéjének világosságával - az asszony

mégis azonnal enged Krisztus isteni befolyásának, feltétlenül hisz képességében, hogy

teljesíteni tudja kérését. Ha megkaphatja a kutya kiváltságát, hajlandó rá, hogy kutyának

tekintsék. Viselkedését nem befolyásolják nemzeti, vallási előítéletek vagy büszkeség, azonnal

elismeri Jézust Megmentőnek, olyannak, aki mindent megtehet, amit kérnek tőle. {DA 401.2}

A Megváltó elégedett. Megpróbálta a nő hitét. Úgy bánt az asszonnyal, hogy megmutatta, akit

kivetettek Izraelből, többé már nem idegen, hanem gyermek Isten házanépe között. A

gyermek kiváltsága, hogy osztozzék az Atya ajándékaiban. Krisztus most teljesíti kérését, és

befejezi a tanítványoknak adott leckét. A nőhöz fordul, irgalmas, szerető tekintettel ránéz, és

így szól: "Óh asszony, nagy a te hited! Legyen néked a te akaratod szerint" (Mt 15:28). Attól a

pillanattól meggyógyult a nő lánya, a démon nem gyötörte többé. Az asszony eltávozott,

megismerte Megváltóját, s boldog volt, hogy imája meghallgatásra talált. {DA 401.3}

Ez volt az egyetlen csoda, melyet Jézus utazása során véghezvitt. Azért ment Tírusz és Szidon

határába, hogy ezt megcselekedje. Könnyíteni akart egy szenvedő asszonyon, ugyanakkor

példát akart hagyni az irgalmas munkára - melyet egy megvetett nép egyik tagjáért végzett -

tanítványai kedvéért akkorra, amikor már nem lesz velük. El akarta vezetni őket a zsidó

kiválasztottságból oda, hogy érdekelje őket a másokért, nemcsak a saját népükért végzett

munka. {DA 402.1}

Jézus arra vágyott, hogy felfedje az igazság mély titkait, amelyek korszakok óta el voltak

rejtve, és így a pogányok a zsidók örököstársai lehessenek, "részesei az ő ígéretének

Krisztusban az evangélium által" (Ef 3:6). Ezt az igazságot a tanítványok lassan tanulták meg,

az isteni Tanító egyik leckét a másik után adta nekik. A kapernaumi százados hitének

megjutalmazásával, az evangélium prédikálásával Sikár lakóinak Ő már bizonyítékát adta,

hogy nem osztozik a zsidók türelmetlenségében. A samaritánusok azonban valamennyire

ismerték Istent, és a százados jóindulatú volt Izraellel. Ezért Jézus kapcsolatot teremtett a

tanítványok és egy pogány között, akit úgy tekintettek, hogy semmiben sem áll népe fölött,

amiért jóindulatot várhatna Tőle. Jézus példát adott arra, hogyan kell az ilyen embert kezelni.

A tanítványok azt gondolták, túlságosan szabadon osztogatja kegyelmi ajándékait. Ő
megmutatta, hogy szeretete nem fajra vagy nemzetre korlátozódik. {DA 402.2}

Amikor így szólt: "Nem küldettem csak az Izrael házának elveszett juhaihoz" (Mt 15 : 24),

igazat mondott, és a kananeus asszonyért végzett munkájával küldetését töltötte be. Ez a nő
az egyik elveszett juh volt, akit Izraelnek kellett megmentenie. Ez volt kijelölt munkájuk - amit

megtagadtak, amit Krisztus végzett el. {DA 402.3}

Ez a cselekedet még inkább megvilágította a tanítványok számára az előttük álló munkát a

pogányok között. Hatalmas, terméketlen területet láttak Júdeán túl. Lelkeket láttak, akik olyan

fájdalmat hordoznak, amely ismeretlen a nagyobb kegyben részesülők számára. A megvetett

lelkek között olyanok is voltak, akik vágyakoztak a hatalmas Gyógyító segítségére, éhezték az

igazság világosságát, amely oly bőségesen adatott a zsidóknak. {DA 402.4}

Később, amikor a zsidók még csökönyösebben elfordultak a tanítványoktól, mert ezek Jézust

a világ Megváltójának jelentették ki, és amikor Krisztus halálával ledőlt a válaszfal a zsidók és

pogányok között, ennek a tanulságnak és néhány hasonlónak, melyek bemutatták, hogy az

evangélium munkája nem szorítkozik szokásokra, nemzetiségekre, erőteljes hatása volt

Krisztus képviselőire munkájuk irányításában. {DA 402.5} 

Olvassátok el a Márk 7:24-30-at. Milyen fontos tanulságok találhatók ebben a

történetben?

Szerda, Augusztus 7.Szerda, Augusztus 7.Szerda, Augusztus 7.Szerda, Augusztus 7.

A Süketnéma nyelve megoldódik

A Tízváros vidékén történt, hogy Jézus meggyógyította a gadarai ördöngősöket. Az emberek

itt megriadtak a disznók pusztulása miatt, és Jézust távozni kényszerítették. Meghallgatták

viszont hátrahagyott küldötteit, és vágy ébredt szívükben, hogy láthassák Őt. Amikor újra erre

a vidékre jött, tömeg gyűlt köré, és egy nehezen szóló süketet hoztak elé. Jézus nem csak

szavakat mondott, amikor meggyógyította ezt a beteget. Félrevonta a sokaságtól, ujját a

fülébe helyezte, megérintette nyelvét, feltekintett az égre, és felsóhajtott a gondolatra, hogy

mennyi fül nem nyílik meg az igazságnak, és mennyi nyelv nem akarja megvallani az

Üdvözítőt. A szóra: "Nyilatkozzál meg" (Mk 7:34), az ember beszédkészsége helyreállt, s mit

sem törődve a paranccsal, hogy senkinek ne mondja el, széjjelhordozta gyógyulásának

történetét. {DA 404.2}

Jézus felment egy hegyre, ott köré sereglett a sokaság, elhozták a betegeket, bénákat, és

lábához fektették őket. Mindannyiukat meggyógyította, s az emberek, noha pogányok voltak,

dicsőítették Izrael Istenét. Három napig folyamatosan szorongtak a Megváltó körül, éjjel a

szabad ég alatt aludtak, nappal Krisztus köré tömörültek, mohón itták szavait, nézték tetteit.

Három nap múltán élelmük elfogyott. Jézus nem akarta éhesen elküldeni őket, ezért

megbízta tanítványait, hogy adjanak nekik enni. A tanítványok újra elárulták hitetlenségüket.

Bethsaidában látták, hogy a kevés, amijük volt, Krisztus áldásával elegendőnek bizonyult a

sokaság megelégítésére, most mégsem hozták elő bizalommal mindenüket, hogy Ő erejével

majd megszaporítja az éhező tömeg számára. Ráadásul a Bethsaidánál jóllakatott emberek

zsidók voltak, ezek pedig különféle pogányok. A zsidó előítélet még mindig erősen

munkálkodott a tanítványok szívében, és így feleltek Jézusnak: "Honnan elégíthetné meg

ezeket valaki kenyérrel itt e pusztában?" (Mk 8:4) De szavának engedelmeskedve mégis

előhozták amijük volt - hét kenyeret és két halat. A sokaság jóllakott, hét nagy kosár telt meg

a maradékkal. Az asszonyokon és gyermekeken kívül négyezer férfi kapott így erőre, s

boldogan, hálás szívvel távoztak. {DA 404.3} 

Olvassátok el a Márk 7:31-37-et. Kit vittek Jézushoz, és mit tett érte Jézus?

Csütörtök, Augusztus 8.Csütörtök, Augusztus 8.Csütörtök, Augusztus 8.Csütörtök, Augusztus 8.

Őrizkedjetek a rossz kovásztól

A farizeusok és szadduceusok most Krisztushoz jöttek, hogy égi jelt kérjenek. Amikor Józsué

idejében Izrael kiment, hogy megütközzék a kananeusokkal Betharámnál, vezérük parancsára

megállt a nap, míg el nem érték a győzelmet. Történelmükben sok hasonló csoda történt.

Ilyesfajta jelt követeltek Jézustól. Azonban a zsidóknak nem ilyen jelre volt szükségük. Nem

szolgálta volna javukat több külső bizonyság. Nem szellemi megvilágosodásra, hanem lelki

megújulásra volt szükségük. {DA 406.1}

"Képmutatók - mondotta Jézus - az ég ábrázatját meg tudjátok ítélni (az ég megfigyelésével

előre megmondjátok az időjárást) az idők jeleit pedig nem tudjátok?" (Mt 16:3) Krisztusnak a

Szentlélek ereje által szólt szavai bűnösnek mondták ki őket - ez volt a jel, melyet Isten

üdvösségükre adott. Közvetlenül a mennyből kaptak jeleket Krisztus küldetésének

igazolására. Az angyalok pásztorokhoz szóló éneke, a galamb és az égi hang keresztségekor

Mellette tanúskodtak. {DA 406.2}

Krisztus minden csodája istenségének egy-egy jele volt. Pontosan azt művelte, amit a

Messiásról megjövendöltek, de a farizeusok ezeket az irgalmas cselekedeteket valóságos

sértésnek tekintették. A zsidó vezetők szívtelen közönnyel nézték az emberi szenvedéseket.

Sok esetben önzésük, elnyomásuk okozta a szenvedést, melyen Krisztus könnyített. Ezért

csodái szemrehányásként érték őket. {DA 406.4}

Ami a zsidókat a Megváltó munkájának elvetésére késztette, az éppen isteni jellemének

legfőbb bizonyítéka volt. Csodáinak az a legnagyobb jelentősége, hogy az emberiség áldására

cselekedte őket. Élete Isten jellemét nyilatkoztatta ki - ez a legfőbb bizonyítéka annak, hogy Ő
Istentől jött. Isten művét végezte, Isten igéit szólta. Az ilyen élet minden csodánál nagyobb.

{DA 406.5}

Akik jelt vártak Jézustól, annyira megkeményítették szívüket a hitetlenségben, hogy nem

fedezték fel jellemében az isteni hasonlatosságot. Nem akarták látni, hogy küldetése az

Írások beteljesedését jelenti. A gazdag emberről és Lázárról szóló példázatában Jézus ezt

mondta a farizeusoknak: "Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, az sem győzi meg

őket, ha valaki a halottak közül feltámad" (Lk 16:31). Sem mennyen, sem földön adott jel nem

segít rajtuk. {DA 407.2} 

Jézus "lelkében felfohászkodván" elfordult a gáncsoskodók csoportjától, s visszatért a hajóra

tanítványaival. Nyomasztó csöndben újra átszelték a tavat. Nem tértek vissza a kiindulási

pontra, hanem Bethsaida felé vették útjukat, ahol az ötezret megvendégelték. Amikor elérték

a túlsó partot, Jézus így szólt: " Vigyázzatok és őrizkedjetek a farizeusok és szadduceusok

kovászától" (Mt 16:6). A zsidóknál Mózes ideje óta szokás volt a kovászt eltávolítani házukból

a húsvét idején, mert úgy tanulták, hogy azt a bűn jelképének tekintsék. A tanítványok

mégsem értették meg Jézust. Olyan hirtelen távoztak Magdalából, hogy elfelejtettek kenyeret

venni, és csak egyetlen cipójuk volt. Azt hitték, Krisztus erre a körülményre hivatkozik, és arra

figyelmezteti őket, hogy ne vásároljanak kenyeret a farizeusoktól vagy a szadduceusoktól.

Hitük, lelki felfogóképességük hiányos volta miatt gyakran ehhez hasonlóan félreértették

szavait. Ekkor Isten megfeddte őket, amiért azt gondolták, hogy aki ezreket táplált néhány

hallal és árpakenyérrel, az ezzel az ünnepélyes figyelmeztetéssel pusztán időleges táplálékra

utal. Fennforgott a veszély, hogy a farizeusok és szadduceusok ravasz okoskodása a

hitetlenség kovászát keleszti meg tanítványaiban, s végül könnyelműen fogják föl Krisztus

munkásságát. {DA 407.3}

Az ételbe kevert kovász észrevétlenül hat, az egész tésztát saját természetére formálja.

Ugyanígy, ha a képmutatás helyet kap a szívben, átjárja a jellemet és az életet. A farizeusok

képmutatásának egyik kiugró példáját már megdorgálta Krisztus, amikor elítélte a "Korbán"

gyakorlatát. Ezzel a gyermeki kötelességek semmibevevését a templom javára történő
áldozás álruhájába bújtatták el. Az írástudóknak és a farizeusoknak megtévesztő, félrevezető
elveik voltak. Álcázták tanításaik igazi célját, s minden alkalmat felhasználtak, hogy ezeket

mesterien belophassák hallgatóik elméjébe. Ezek a hamis elvek, ha egyszer elfogadták őket,

úgy munkálkodtak, mint a kovász a lisztben, átjárták és átformálták a jellemet. Ez a

megtévesztő tanítás tette oly nehézzé az emberek számára, hogy befogadják Krisztus igéjét.

{DA 408.3}

Hasonló hatást gyakorolnak ma is azok, akik Isten törvényét a maguk eljárásaihoz igazítva

próbálják magyarázni. Ez a réteg nem támadja nyíltan a törvényt, hanem úgy akarja aláásni

annak elveit, hogy megtévesztő elméleteket eszel ki. Magyarázataikkal lerontják a törvény

erejét. {DA 408.4} 

Olvassátok el a Márk 8:11-13-at. A farizeusok milyen megközelítése okozott mélységes

csalódást Jézusnak?

Olvasd el a Márk 8:14-21-et. Mit felejtettek el a tanítványok, és milyen következtetést

vont le ebből Jézus?

Péntek, Augusztus 9.Péntek, Augusztus 9.Péntek, Augusztus 9.Péntek, Augusztus 9.

További Tanulmányozásra

Urunk mai követői között is, csakúgy, mint régen, mennyire elterjedt ez az alattomos,

leplezett bűn! Milyen gyakran beszennyezi Krisztusért végzett szolgálatunkat, egymással való

közösségünket az önfelmagasztalás titkos vágya! Milyen tettre kész az önmagunkat kitüntető
gondolat, az emberi elismerés utáni vágy! Az én szeretete, az Isten által kijelöltnél könnyebb

út keresése vezet oda, hogy az isteni előírásokat emberi elméletekkel és hagyományokkal

helyettesítjük. Krisztus figyelmeztető szavai saját tanítványaihoz szólnak: "Vigyázzatok,

őrizkedjetek a farizeusok kovászától!" (Mk 8:15). {DA 409.2}

Krisztus vallása maga az őszinteség. A Szentlélek ülteti el az indítékot, az Isten dicsőségéért

való buzgalmat. Csakis Isten ereje képes száműzni az önzést és a képmutatást.

Munkálkodásának jele a változás. Amikor az elfogadott hit lerombolja az önzést és a hiúságot,

amikor általa Isten dicsőségét és nem a sajátunkat keressük, akkor tudhatjuk, hogy ez a jó út.

"Atyám, dicsőítsd meg a Te nevedet" (Jn 12:28), ez volt Krisztus életének kulcsa, és ha követjük

Őt, ez lesz a mi életünk kulcsa is. Azt parancsolja, hogy úgy járjunk, "amint Ő járt", és "arról

tudjuk meg, hogy megismertük Őt, ha az Ő parancsolatait megtartjuk" (1Jn 2: 6).3). {DA

409.3} 

További tanulmányokért forduljon bizalommal:
Whatsapp: (+49)157-508-25-635, (+63)961-954-0737

contact@advancedsabbathschool.org
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